



पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 6

“फिंगर फक स्टोरी में ककोल्ड पति के बुलाने पर मैं उसकी बीवी को चोदने उसके घर गया. लेकिन उसकी बीवी सेक्स के लिए मना करने लगी तो मैंने कैसे उसकी वासना जगाई. ...”

Story By: हर्ष राय (harsh.roy)

Posted: Wednesday, December 18th, 2024

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 6](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 6

फिंगर फक स्टोरी में ककोल्ड पति के बुलाने पर मैं उसकी बीवी को चोदने उसके घर गया.
लेकिन उसकी बीवी सेक्स के लिए मना करने लगी तो मैंने कैसे उसकी वासना जगाई.

कहानी के पांचवें भाग

शर्मिली बीवी की शर्म शराब से कम की

मैं आपने पढ़ा कि मैं एक पति के बुलाने पर उसकी बीवी की चुदाई के लिए उनके घर पहुँच गया था.

अब आगे फिंगर फक स्टोरी :

थोड़ा माहौल बनाने के लिए फिर से हम दोनों ने एक-एक पैग लगाया ।
रश्मि हमारे सामने वाले सोफे पर बैठकर सिर्फ हमें पीते हुए देख रही थी ।

तभी मैंने अनीश को रश्मि के साथ डांस करने के लिए कहा ।
अनीश ने अपने मोबाइल से एक अच्छा गाना लगाया और तुरंत रश्मि का हाथ पकड़ कर उसे अपने साथ डांस करने के लिए कहने लगा ।

रश्मि- नहीं मेरा मन नहीं है ।

मैं- अरे मान जाओ भाभी, आज भाई मूड में है ।

रश्मि मुस्कुराते हुए फिर अनीश के साथ डांस करने लगी ।
इस दौरान वह कभी-कभी नशे में बेहोश भी होने लगती ।

तभी मेरे इशारे पर अनीश ने रश्मि को थोड़ा धक्का दिया और रश्मि मेरी ओर गिरने लगी. मैं तुरंत उठा और रश्मि को पीछे से अपनी बांहों में भर लिया.

इस तरह पहली बार अनीश ने रश्मि को मेरी बांहों में देखा।

अनीश ने मुझे रश्मि को संभालने के लिए धन्यवाद दिया।

तभी रश्मि मुझे थोड़ा अलग हुई और फिर से अनीश के साथ डांस करने लगी।

अनीश- सच बताना राज भाई, मेरी बीवी का डांस आप को कैसा लग रहा है ?

मैं- बहुत ही ब्यूटीफुल डांस है भाई ! डांस करते हुए भाभी बहुत मस्त लग रही हैं, एकदम सेक्सी !

रश्मि- तुम्हारी हिम्मत कैसे हुई मुझे सेक्सी बोलने की ?

अनीश- अरे यार रश्मि, राज ने तो तुम्हारी सिर्फ तारीफ की है।

मैं- हां भाभी आप बहुत ही मस्त डांस कर रही हो। ऐसा लग रहा है जैसे कोई स्वर्ग की अप्सरा हों।

इस पर रश्मि मुस्कुराते हुए बोली- थैंक्स !

मैं- सच कहूं भाई, मुझे भी अब भाभी के साथ डांस करने का मन कर रहा है।

अनीश- क्यों नहीं भाई, आ जाओ।

रश्मि तुरंत नखरे करने लगी।

तभी मैं उठा और रश्मि के पास गया- भाभी बस एक बार ... कल तो मैं चला ही जाऊंगा।

और ऐसा करते हुए मैंने रश्मि का एक हाथ पकड़ा और उसे अपनी तरफ खींच लिया।

तभी अनीश ने

‘ये मेरा दिल यार का दीवाना’
वाला गाना लगा दिया।

मैंने अपना एक हाथ उसकी कमर पर रखा और दूसरे हाथ से उसके एक हाथ को थम लिया
और डांस करने लगा।

अनीश सोफे पर बैठकर हम दोनों के डांस को देख रहा था।

इस दौरान डांस करते हुए मैंने अनीश से एक पैग और मंगाया और थोड़ा पीकर रश्मि को
दिया।

रश्मि- नहीं, मैं नहीं पीती हूँ।

लेकिन फिर भी मैंने और अनीश ने उसे थोड़ा जोर देकर पिला दिया।

अब रश्मि पर नशे का खुमार चढ़ चुका था इसलिए अब वह बहुत ही खुलकर मेरे साथ
डांस कर रही थी।

मैं अच्छा मौका देखते हुए अपने हाथ को उसकी नंगी कमर पर रखकर धीरे से दबाने लगा।
उसे मैंने अपने इतने करीब खींचा कि मेरा तना हुआ लौड़ा उसके उसकी चूत पर टच हुआ।

उसके बाद मैं अपने लौड़े को साड़ी के ऊपर से ही रश्मि की चूत पर रगड़ने लगा।

फिर अपने दोनों हाथों को पीछे कर साड़ी के ऊपर से ही उसकी गांड पर रखकर और उसे
हल्का-हल्का दबाने और रगड़ने लगा।

उसके बाद मैंने रश्मि को पीछे घुमाया और पीछे से मैंने उसे अपनी बाहों में भर लिया और
रश्मि के साथ अपनी गांड मटकाने लगा।

इस दौरान मेरा लौड़ा रश्मि की मदमस्त गांड से रगड़ खा रहा था।

तभी मैंने अपने हाथ को थोड़ा ऊपर उठाया और रश्मि के एक मम्मे पर रख उसे हल्के से दबाया ।

रश्मि के मुंह से आह की आवाज निकली ।

उसके बाद मैं धीरे-धीरे और जोर से दबाने लगा ।

रश्मि बिल्कुल भी मना नहीं कर रही थी, वह एकदम मदहोश हो गई थी ।

तभी मैं पीछे से रश्मि के गाल पर किस कर लिया ।

रश्मि थोड़ा सा कसमसाई और मुझसे छूटने की कोशिश करने लगे ।

लेकिन मेरी पकड़ बहुत मजबूत थी ।

मैंने रश्मि को और जोर से अपनी बाहों में कसा और अब मैं उसके गुलाबी होठों को अपनी उंगलियों से रगड़ने लगा ।

तब मैंने महसूस किया कि उसके मुंह से गर्म हवा निकल रही है ।

इसका मतलब वह गर्म हो चुकी थी ।

तभी मैंने उसे अनीश की तरफ मोड़ कर अनीश के सामने ही उसकी सारी का पल्लू पकड़ कर नीचे सरका दिया ।

रश्मि की गोरी कमर और उसके बड़े मम्मे सफेद लाइट में चमकने लगे ।

मैंने पीछे से रश्मि की गोरी कमर पर हाथ रखा और उसे जोर-जोर से रगड़ने लगा ।

मैं नीचे झुका और पीछे से उसकी नंगी पीठ को चूमने और चाटने लगा ।

रश्मि के पीठ बिल्कुल दूध जैसी गोरी थी ।

मैं उसकी पीठ को चूमते चाटते हुए ऊपर की ओर गया और फिर से उसे अपनी बाहों में भर

कर अपने दोनों हाथों से पीछे से ही उसके दोनों मम्मे को पकड़ जोर-जोर से दबाने लगा ।
अब रश्मि बहुत ही जोर-जोर से आहें भर रही थी- आह आह ओह ओह !

रश्मि के मम्मे को मसलते हुए मैं पीछे से ही उसके मम्मे को ऊपर करके चूसता और चाटता ।

मैंने देखा कि मुझे ऐसा करते हुए देखकर अनीश पैट के ऊपर से ही अपना लंड मसल रहा है ।

फिर लगभग 5 मिनट तक उसके मम्मे को अपने हाथों से मसलने के बाद रश्मि को धीरे से अपनी और मोड़ा और उसके होठों को चूसने लगा ।
अब रश्मि भी मेरे सर को पकड़ लिप किस कर रही थी ।

रश्मि की पीठ अनीश की तरफ आ गई ।

तभी अनीश सोफे से उठा और मेरे ठीक पीछे डाइनिंग टेबल पर बैठकर मेरी और अपनी पत्नी की रासलीला देखने लगा ।

5 मिनट तक रश्मि के गुलाबी होठों को चूसने के बाद मैंने उसके दोनों गालों को चूमा और फिर गर्दन को चूसने चाटने लगा ।

मैंने रश्मि को पूरी तरह से अपनी बाहों में भर लिया था ।

उसकी गर्दन और छाती को चूसते चाटते हुए फिर से मैंने रश्मि के दोनों बूब्स को अपने हाथों में पकड़ लिया और जोर से दबाया ।

रश्मि ने फिर से आह आह किया ।

फिर मैं अपने हाथों उसके पेट की ओर नीचे सरकाने लगा ।

अब रश्मि से जोर-जोर से सांस ले रही थी और उसका दिल बहुत ही तेज धड़क रहा था ।

उसके साथ-साथ उसके गोरे चूचे भी खूब उछल रहे थे।

रश्मि की यह हालत देख मुझे बहुत ही मजा आ रहा था।
बेचारी पराए मर्द के स्पर्श से बहुत ही उत्तेजित हो चुकी थी।

मैं तुरंत नीचे झुका और अपने दोनों हाथों से उसकी नंगी गोरी कमर को पकड़ा कर अपना मुंह उसके पेट में सटा दिया और उसकी नंगी दूधिया कमर को खूब जोर जोर से चूसने और चाटने लगा।

इस तरह से वह काफी मदहोश हो गई और मेरे सर को पकड़ कर अपने पेट पर दबाने लगी।

मैं उसके पेट को अच्छी तरह से चूसने चाटने के बाद, उसकी साड़ी पकड़कर उसे खींचने लगा और वह अपने पति के सामने ही गोल-गोल घूम कर अपने साड़ी खुलवाने लगी।

यह नजारा देखते ही अनीश की खुशी का ठिकाना नहीं रहा और वह बोल पड़ा- वाह मेरी जानेमन वाह ... क्या जलवा दिखाया तुमने आज ! इसी तरह से और खुल के मजे लो मेरी रानी ... अपने और जलवे दिखाओ और आज खूब मजे ले ले कर रात भर राज से चुदो। मेरी जानेमन, जिस राज का तुमने इमेजिन करके मेरे साथ चुदाई की, वही राज आज तुम्हारे सामने है। आज तुम दिल खोल कर उससे चुदो और अपनी सारी जवानी उस पर लुटा दो। आज राज को तुम इतना मजा दो कि आज की रात वह अपनी जिंदगी में कभी भूल नहीं पाए।

रश्मि की साड़ी उतरने के बाद अब वह सिर्फ ब्राउन पेटिकोट और गुलाबी ब्लाउज में थी। मैंने तुरंत अपना शर्ट और बनियान खोल दिया।

मैं रश्मि के पास गया और उसकी पेटिकोट का नाड़ा पकड़कर उसे खींच दिया।

रश्मि का पेटिकोट नीचे सरक गया।

अब वह केवल गुलाबी ब्लाउज और गुलाबी जालीदार पैंटी में थी।

उसकी पैंटी गीली हो चुकी थी।

मतलब वह एक बार झड़ चुकी थी।

मैंने भी अपनी पैंट खोलकर उसे नीचे गिरा दिया और अब मैं सिर्फ चड्डी में था।

अपने हाथ से मैंने रश्मि की गोरी जांघ को पकड़ कर उसे अपनी ओर खींचा और अपने दूसरे हाथ से उसके पीछे उसकी गांड को पकड़ा।

अब रश्मि के होंठ मेरे होंठ के सामने थे।

लेकिन इस बार पहल रश्मि ने की, उसने अपने दोनों हाथों से मेरे सर को पकड़ा और मेरे होठों को चूसने लगी।

मैं भी उसके होठों को चूसने लगा।

यह सेक्सी नजारा देखते ही अनीश बोला- वाह ... क्या अंदाज है मेरी रानी!

उसके बाद मैंने अपने दोनों हाथों से रश्मि की दोनों जांघों को पकड़ कर उसे अपनी गोद में उठा लिया।

रश्मि ने भी अपने दोनों पैर मेरी कमर में फंसा लिये और अपने दोनों हाथों से मेरे कंधों को पकड़ लिया।

उसके बाद मैं बोला- बताओ किस कमरे में जाना है, मुझे जल्दी से जल्दी रश्मि की मस्त चुदाई करनी है।

जिस कमरे की ओर अनीश ने इशारा किया, मैं उसकी पत्नी उसी कमरे में चोदने के लिए

चला गया ।

अनीश भी पीछे-पीछे मेरे साथ आ गया ।

अब आगे की कहानी आप अनीश की जुबानी सुनिए ।

दोस्तो, मैं अनीश ।

मेरी पत्नी सिर्फ ब्लाउज और पैंटी में एक पराए जवान लड़के के बाहों मेरे ही कमरे में थी । राज खुद बेड पर बैठा और मेरी पत्नी को प्यार से अपनी गोद में बिठाया, उसके ब्लाउज के बटन खोलने लगा ।

मेरी पत्नी भी बड़े प्यार से राज का साथ दे रही थी ।

उसके मुस्कराते चेहरे को देखकर मैं समझ गया था कि अब उसके मन में राज के उम्र में कम होने को लेकर कोई लाज शर्म की बात नहीं थी ।

उसने प्यार से राज के गाल पर हाथ रखा और कहा- ये सब कहां से सीखा ?

राज- वेब सीरीज देख कर !

रश्मि- तब तो लगता है कि आज मेरी चुदाई हो कर रहेगी । लेकिन याद है ना सिर्फ एक बार ही चुदुंगी ।

राज- पहले आपने कहा था कि अपने से कम उम्र की लड़के के साथ नहीं चुदुंगी लेकिन अब आप मुझ से चुदने वाली हैं । पता नहीं आगे और कौन कौन कसमें टूटेंगी ।

ऐसा कहते हुए राज ने रश्मि के ब्लाउज के सारे बटन खोल उसके गुलाबी ब्लाउज को उसके शरीर से उतार दिया ।

अब मेरी पत्नी सिर्फ लाल ब्रा और लाल पैंटी में राज की गोद में बैठी थी ।

यह नजारा देख मैं बिल्कुल पागल हो गया और अपने तुरंत अपने सारे कपड़े उतारे और

बिल्कुल नंगा हो गया.

अपनी पत्नी को राज की गोद में मस्ती करते देख मैं अपने लंड को मसलने लगा।

राज ब्रा के ऊपर से ही मेरी पतिव्रता पत्नी के दोनों मम्मे को दबाने, चूसने और चाटने लगा।

अब मेरी पत्नी बिल्कुल कामुक और मदहोश कर देने वाले से सिसकारी छोड़ने लगी थी। उसकी 'उह आह ओह' की आवाज से पूरा कमरा गूँजने लगा।

जब राज ब्रा के ऊपर से ही की पत्नी के मम्मे को चूस चाट रहा था, उसी इस समय उसने अपने एक हाथ को रश्मि की पैंटी के अंदर डाल दिया और उसकी रसीली चूत में उंगली करने लगा।

रश्मि इस बार राज का नाम लेते हुए सिसकारी भरने लगी- आह राज ... ओह राज ... मार डालोगे क्या ? आह ... थोड़ा आराम से राज !

लेकिन आज राज कहां रुकने वाला था।

किस्मत से उसे आज इतनी कमसिन और खूबसूरत शादीशुदा जवान लड़की जो मिली थी। राज तो आज रश्मि का सारा रस निचोड़ लेना चाहता था।

रश्मि भी खुलकर राज पर अपना यौवन लुटा रही थी और यह सब देख मैं अपना लंड रगड़ रहा था।

तभी रश्मि मेरी तरफ देख मुस्कराती हुई बोली- क्यों ... तुम्हें यही चाहिए था ना ?

मैं- हां डार्लिंग, मैं तुम्हें किसी गैर मर्द के बाहों में झूलते हुए देखना चाहता था। आज मेरी तमन्ना पूरी हो रही है।

तभी राज ने मेरी पत्नी की ब्रा भी उतार दी और अब एकदम गरमागरम दूधिया और 32" के मम्मे राज की आंखों के सामने थे।

राज मेरी पत्नी के गोरे मम्मे को देख देखता ही रह गया।

उसके बाद उसने उन्हें अपने हाथों से पकड़ा और खूब मसलने और रगड़ने लगा।

मेरी बीवी आहें भरने लगी।

मेरी बीवी के मम्मे को राज अब अपने मुंह में लेकर चूसने लगा।

रश्मि भी उसे प्यार से अपना स्तनपान करवाने लगी जैसे किसी बच्चे को दूध पिला रही हो।

लगभग 10 मिनट तक रश्मि के मम्मे से खेलने के बाद राज ने उसे पलंग पर लिटा दिया अब तुरंत उसकी गुलाबी पैंटी खींचकर दूर फेंक दिया।

अब मेरी पत्नी अपने ही कमरे में अपने पति के सामने एक गैर जवान लड़के के साथ बिल्कुल नंगी लेटी हुई थी।

राज ने अब मेरी पत्नी की दोनों जांघों को पकड़ा और उसके ऊपर आ गया।

फिर उसने रश्मि की चूत में अपने बड़ी वाली उंगली घुसा दी।

रश्मि चुहकी और फिर बड़े प्यार से स्माइल की।

उसके बाद राज ने अपनी उंगली से मेरी पत्नी को चोदना शुरू किया।

फिंगर फक से रश्मि 'आह आह' करने लगी।

उसके बाद राज ने रश्मि की चूत में से अपनी उंगली निकाली और उसकी चूत को चाटने लगा।

अब रश्मि ने अपने दोनों हाथों से बेडशीट को पकड़ लिया था और अपनी चूत चुसाई का मजा ले रही थी।

अपनी पत्नी की इस अंदाज को देखकर मैं और जोर-जोर से अपने लंड को रगड़ने लगा।

इस फिंगर फक स्टोरी के हर एक भाग पर अपने विचार कमेंट्स और मेल में भेजें.

sk2844779@gmail.com

फिंगर फक स्टोरी का अगला भाग : [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 7](#)

Other stories you may be interested in

बेवफाई की भी हद होती है- 5

बीवी की बेवफाई का बदला लेने के लिए पति ने अपने दोस्त की बीवी को जब सारी कहानी बताई तो वह भी अपने पति की बेवफाई का बदला लेने के लिए मान गयी. कहानी के पिछले भाग पति के दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 7

हॉट वुमन सेक्स कहानी में उसका पति किसी गैर मर्द से चुदाई देखना चाहता था. बीवी भी आखिर मान गयी और अब वह एक पराये आदमी के साथ नंगी होकर अपनी चूत चटवा रही थी. कहानी के छठे भाग ककोल्ड [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफाई की भी हद होती है- 4

बेवफा वाइफ सेक्स स्टोरी में पति ने खुद पत्नी के मन गैर मर्द से चुदाई की चाह जगा दी. तब बीवी ने कैसे अपने पति की दोस्त से सेक्स का मजा लिया. कहानी के तीसरे भाग पति के दोस्त से [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफाई की भी हद होती है- 3

फिंगरिंग Xxx पुसी का मजा बीवी ने अपने पति के दोस्त से लिया. पति खुद अपनी बीवी को अपने दोस्त के साथ छोड़ कर गया था ताकि दोनों सेक्स के लिए खुल सकें. कहानी के दूसरे भाग पति के दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 5

हॉट क्रीमी बूब्स का मजा लिया मैंने एक शर्मिली भाभी के. उसके पति ने खुद मुझे अपनी पत्नी की चूत चुदाई के लिए बुलाया था. परन्तु अब वह सेक्स के लिए मना करने लगी. कहानी के चतुर्थ भाग पति ने [...]

[Full Story >>>](#)

